
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Të nderuar anëtarë, 

 Es-selamu Alejkum (Paqa e Zotit qoftë me ju) 

  
 Ju lajmërojmë se: 
 

   Dita e parë e Kurban Bajramit është të enjten, më 25 tetor ( Thursday, October 25)  
Farzi i sabahit falet në Xhami në orën 7:00 AM. Namazi i Bajramt falet në 8:30 AM. 
Sqarim: Vendimi që dita e parë e Kurban Bajramit të jetë të enjtën, më datën e lartëpërmendur, kësaj 
rradhe është bërë vetëm e vetëm për ta ruajtur bashkimin dhe unitetin e muslimanëve shqiptarë në 
New York dhe New Jersey në këtë ditë të madhe.   

 

   Dita e Arefatit është të mërkuren, më 24 tetor ( Wednesday, October 24) 
 Dita e Arefatit është e pëlqyeshme të agjërohet. Profeti Muhammed na porosit se agjërimi  i kësaj dite 
është pastrim i mëkatëve të vitit që kaloi dhe i atyre të vitit që vjen. (Muslim) 

 

   Vlera e Kurbanit është $150 dollarë. Të hollat e kurbaneve të mbledhura në Qendër do të 
dërgohen në vendlindje ku edhe do të bëhet prerja e kurbaneve. Një pjesë e mishit të kurbaneve do ti 
ndahet  jetimave, vejave dhe te varfërve në vendlindje, ndërsa pjesa tjetër e tyre do t'i ndahet nxënësve 
të medresesë në Podgoricë. Zoti na e bëftë kabull! 

   
  Të nderuar anëtar, 
 
 Kemi kenaqësi të veçantë që përzemërisisht të ju urojmë Kurban Bajramin. E bëfte Zoti që ta pritni me 
fat dhe zemër të mirë për shumë vjetë! 

  

 Imamët dhe Këshilli i Qendrës 

 المركز الإسلامي الألباني الأمريكي في كوينز
Albanian-American Islamic Center of Queens 

Qendra Islame Shqiptaro-Amerikane në 

Queens 

72-24 Myrtle Av. Glendale, NY 11385; (718) 386-4720 

 

www.aaic-of-queens.com  

Facebook 

Muhammedi s.a.w.s. ka thënë: 
“Ai i cili e kryen haxhin dhe gjatë tij nuk i then 
normat dhe rregullat, kthehet nga haxhi si ditën 
që e ka lindur nëna e vet.”   
(Buhariu, Muslimi, Nesaiu, Ibn Maxheh) 

Njerëzit e kanë për detyrë ndaj Allahut ta vizitojnë  këtë 
Faltore (kryejnë haxhin), kushdo prej tyre ka mundësi ta 
përballojë rrugën.  E kush nuk beson, (të dijë se) Allahu 
nuk ka nevojë për askënd. 

Ali Imran 96-97 

Lajmërim  për   
Kurban Bajram 


